

唱红歌 颂党恩

龙飞山街道恒锦社区组织党员讲述入党故事

本报讯(记者 李亚云)近日,羊山新区龙飞山街道恒锦社区组织社区党员开展学党史、唱红歌、讲述“我的入党故事”主题活动。会上,大家观看党史教育视频,通过不同时期的典型事例、历史人物、精彩故事为主线,全景式回顾党的伟大历程和辉煌成就,厚植社区党员爱国爱社会主义情怀,共庆建党百年。

“那时的人民公社、大队干部大部分是从部队复员转业回来的党员,时常见着他们穿着

褪了色的绿军装。他们思想觉悟高,见过世面,服从指挥。我想跟优秀的人在一起提升自己,也想加入这个组织,后来我如愿了,现在我很自豪。”老党员沈宋英激动地说。

“我的爷爷是名共产党员,从小在他身边长大的我,励志要做一个像爷爷一样积极要求进步、为周边的人办实事、对社会有用的人。”年轻党员徐海峰用质朴的言语表达了入党初心。

“没有共产党就没有新中国,

共产党辛劳为民族,共产党他一心救中国,他指给了人民解放的道路,他领导中国走向光明……”以史串歌,以歌叙史。“齐唱红歌让大家铭记新中国在共产党的领导下,从落后走向进步,从贫穷走向富强的光辉历程。”党支部书记胡长宙说。

活动中大家纷纷表示,今天的幸福生活来之不易,要怀着一颗感恩的心,珍惜当下生活、积极向上,做一个对国家、人民、社会有用的人,为建设和谐社会贡献自己的一份力量。

狠抓问题整改 完善监管机制

车站街道扎实做好中央环保督察群众举报案件整改工作

本报讯(曾庆波)自中央生态环境保护督察组交办群众信访举报件以来,浉河区车站街道高度重视督察组交办的信访举报件办理,街道各部门、各社区密切配合,所有举报件均及时办理,快速解决了一批群众关注的环保热点难点问题。

高度重视,强化组织领导。该街道成立了中央环保督察工作专项领导小组,由班子成员、相关办、站所负责人、社区书记层层落实包保责任,对上级交办案件按联系社区科级干部包保,实现环保督察责任落实体系工

作横向到边,纵向到底。

摸底排查,建立台账资料。该街道由环保办牵头,相关部门配合进村入企,对辖区大气污染、“散乱污”企业等情况进行了拉网式的摸底排查,全面摸清“散乱污”企业底数并进行现状评估,掌握辖区环境存在的问题,确保不遗不漏。

自查自纠,狠抓问题整改。该街道结合辖区实际情况,严格对照环保督察反馈的突出问题迅速整改,明确整改目标和期限、明确责任主体和人员,做到有调查、有督办、有结果,确保第

一时间整改、反馈,防止因整改不及时、不到位造成影响,坚决抓好专项整改工作。

巩固成果,完善监管机制。该街道把环保问题作为重点工作,通过暗访督查,要求各社区和相关部门对照发现的问题举一反三,迅速整改,坚决将环境整治落实到位。建立定期专题会议及定期巡查、不定期抽检等制度,完善街道、社区两级环境保护工作网格化监管体系建设,积极推进环境保护长效工作机制,预防和减少各类环境污染问题,巩固治理成效。

营造良好城区环境

五里墩街道持续推进市容市貌整治工作



志愿者清理建筑垃圾 社区供图

本报讯(杨德政)一次次的弯腰拾捡,让城区纵横交错的道路愈加整洁;一次次的交通劝导,让消极漠视的群众主动参与城市文明;一次次的对标整改,让大大小小的不足转变为城市管理亮点……

“‘国家级卫生城市’是国字号的珍贵荣誉,前期创建难,

后期巩固更难。我们以辖区群众对美好生活的向往为出发点,以更整洁有序的辖区环境为着力点,以更高标准、更严格要求、更实举措,扎实推进市容环境秩序更广泛、更深入、更有效、更持久的提升,用实际行动融入卫生城市建设大局。”近日,浉河区五里墩街道爱卫办

主任王燕告诉笔者。

在日常的工作中,该街道采用“线上+线下”方式,充分利用宣传栏、微信公众号、LED电子屏等,广泛开展爱国卫生运动、健康教育和禁烟控烟宣传活动,引导居民建立科学、文明、健康的生活方式。在辖区设立疫情防控常识、母婴保健、常见慢性病防治等健康教育宣传专栏138块,更换健康教育宣传栏276块;定期举办健康知识讲座,设立医疗服务台,组织辖区医院开展义诊活动,增强居民的健康意识。同时,该街道坚持问题导向,对照问题逐项销号,紧盯薄弱环节,确保全覆盖、无死角;结合疫情防控,以社区环境、食品卫生整治为重点,清理乱堆乱放,全面抓好居民小区消杀,重点督查辖区“六小”门店环境卫生。

“卫生城市建设带来的实惠太多了,路平了,灯亮了,街道干净了,老旧小区有人管了,城市更加规范有序了……”居住在弘运小区的彭女士乐呵呵地说。



信阳市供水集团公司特约

今日天气: 阴 11℃~21℃

市长热线: 12345
烟草专卖品市场监管举报电话: 12313
社会救助电话: 6552041
信阳市青少年心理及维权服务热线: 12355
妇女儿童心理援助热线: 15503760718
住房公积金热线: 12329
税务稽查举报: 6207648
燃气服务: 6263939
供电服务: 6218315
自来水抢修: 6222251
市场监管局: 12315
民航航班问询: 6205656
有线电视维修: 96266
旅游投诉电话: 6366983
灭四害: 6259868
环保举报: 12369
法律咨询: 12348
报警: 110
交通肇事: 122
火警: 119

5月高发的不止手足口病 这些病也要注意防范

(接上期)

- 经常清洁和消毒常接触的物品或物体表面,如玩具、家具等,清洁后用含氯消毒液进行擦拭或浸泡消毒,30分钟后,用清水擦拭或冲洗干净。
- 患者鼻咽分泌物、呕吐物、粪便及其污染物品、污染环境,应由受过培训人员进行清理与消毒。
- 手足口病流行期间尽量避免带孩子参加集体活动。

肠道传染病

肠道传染病发病高峰期主要在夏秋季,一般从每年四五月份开始发病率快速上升,七八月份达到顶峰。

症状:主要表现为恶心、呕吐、腹痛、腹泻、食欲不振等胃肠道症状,严重的腹泻可以引起身体重度脱水,伴有发高烧、全身酸痛、昏迷和休克,甚至有生命危险。

(未完待续)

(张丽)

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心